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N 16.2(B,r) Beruucaure:

B) (—1)3=—-1 r) 17=1

N 16.3(B,r)
B) (—1)5:1°=—1.1=—1

r) 17.-(—-1)4.-03:19=0



N 16.4(B,r) Beruucsaure:

B) O¥*+1¥+(—1)"=0+1+(—1)=0

r) 0°2—1"4+18 +(-1)2=z=0—-1+1+1=1

N° 16.5(B,r)

B) (—1)2— (- 1)3 - (—1)* - (—1)5 =
=1—-(—1)—-1—-(—1)=1+1—1+1=2

r) (—1)?*+0'—1**+03—-(—-1)°=

=1+0—-1+0—-(—1)=1—1+1=1



N 16.6(B,r) Beruucaure:

B) 105 =100000 T) 107 =10000000

N° 16.7(B,r) 3anuinurTe B BHUJAE CTEIIEHH YHCJIA 10:

B) 1000 000 = 10° 1) 1000...0 =10"
Y LS4
n HyJieu




N 16.12(B,r) Bpruuciaure:
2
1 1
B) (0,5 =-0,25  T) (——] o

N° 16.13(B,r)

B) (—0,5)3+ (- 0,4)* =— 0,125 + 0,16 = 0,035




Knaccnaa paooma.

Taoauua ocHoéHbIX cCMeneHell.



N° 16.8(r) IIpeacraBbTe 3aJaHHOE YHMCJI0 B BUJAE IIPOU3-
BeJIeHUA cTeleHel MPOCThIX YHCeJI:

784 = 24.7°

784
392

196
98

49

7
1
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N° 16.9(r) IIpeacraBbTe 3aJaHHOE YHMCJI0 B BUJAE IIPOU3-
BeJIeHUA cTeleHel MPOCThIX YHCeJI:

19 360 =2°. 5'. 11

19 360
9680

4840
2420
1210
605
121
11
1
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PT N© 16.9 IIpencrassre nannoe 4uco B BUAe KBaApaTa HEKOTOPOT'O YMCIIA.

O6pasey 64 [ 8 T B ( 8 ]2
625 \25) | 25)°



PT N° 16.10

IIpeacTraBsTe JaHHOE YHCJIO B BHle Ky0a HEKOTOPOIr'O YucJIa:

a) 27 =33

6) -0,027 =(— 0,3)3



Jloma:

Y:emp. 85 S 16

3:8§16 N2 8 — 9(8);
10 — 11(a,0);
16 — 18(a,0).




CamocTosTenbHas padora:

B—-1 N°16.2—-9(a);
16.12 — 13(a).

B -2 N?16.2 - 9(0);
16.12 — 13(0).




